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PROTOKÓŁ NR XXXVIII/2009

z obrad XXXVIII sesji Rady Miejskiej w Kruszwicy

odbytej dnia 29 października 2009r.,

której obrady trwały od godz. 14.00 do godz. 17.30,

a odbywały się w świetlicy OSP w Kruszwicy

Sesję otworzyła i przewodniczyła obradom przewodnicząca Rady Miejskiej w Kruszwicy – pani Emilia Lewandowska.

Sekretarzem obrad była wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej – pani Renata Skoczek.

Komisja wniosków pracowała w następującym składzie:

· radny pan Jarosława Kozłowskiego

· radny pan Stanisława Bogdanowicza 

· radny pan Grzegorza Pawlaka

W sesji udział wzięło 19 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał i decyzji Rady Miejskiej.

Radni nieobecni:

Pan Łukasz Olbryś

Pan Jarosław Kowalski

W sesji udział wzięli:

· radni Rady Powiatu Inowrocławskiego,

· burmistrz Kruszwicy wraz z pracownikami Urzędu Miejskiego,

· prezesi, dyrektorzy firm, zakładów pracy,

· sołtysi i przewodniczący zarządów osiedli,

· przedstawiciele organizacji działających w gminie Kruszwica,

· mieszkańcy gminy Kruszwica,

· przedstawiciele prasy,
· przedstawiciele Zakładu Sozotechniki Sp. z oo w Bydgoszczy

AD. 1. OTWARCIE I STWIERDZENIE QUORUM.

Obrady XXXVIII sesji otworzyła i prowadziła przewodnicząca Rady Miejskiej w Kruszwicy pani Emilia Lewandowska. Na podstawie listy obecności pani przewodnicząca stwierdziła, że w obradach bierze udział          19 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał i decyzji Rady. 

AD. 2. WYBÓR SEKRETARZA OBRAD- PODJĘCIE UCHWAŁY.

        Na sekretarza obrad XXXVIII sesji przewodnicząca Rady zaproponowała panią Renatę Skoczek. Pani radna wyraziła zgodę. Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania. Za przyjęciem uchwały głosowało 19 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przez Radę przyjęta.

AD. 3. WYBÓR KOMISJI WNIOSKÓW- PODJĘCIE UCHWAŁY.

  W skład komisji wniosków pani przewodnicząca Rady zaproponowała radnych: pana Jarosława Kozłowskiego pana Stanisława Bogdanowicza i pana Grzegorza Pawlaka. Radni wyrazili zgodę. Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania. Za przyjęciem uchwały głosowało 19 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przez Radę przyjęta.

AD. 4. PRZYJĘCIE PROTOKÓŁU Z OBRAD XXXVII SESJI- PODJĘCIE UCHWAŁY.

    Przewodnicząca Rady przypomniała, że protokół był do wglądu w biurze Rady Miejskiej, był wyłożony przed obradami sesji i opublikowany w BIP. 

Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały dotyczącej przyjęcia protokółu z obrad XXXVII sesji. Radni przystąpili do głosowania. Za przyjęciem uchwały głosowało 19 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przez Radę przyjęta.

Protokół przyjęto w brzmieniu sporządzonym.

AD.5. PRZEDSTAWIENIE AKTUALIZACJIPROGRAMU OCHRONY ŚRODOWISKA I PLANU GOSPODARKI ODPADAMI – PREZENTACJA.
     Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska przypomniała, że program nie był omawiany na komisjach Rady. Prezes Zakładu Sozotechniki z Bydgoszczy pan Stanisław Kryszewski przedstawił program, który stanowi załącznik do protokołu z obrad sesji.
Radni nie zgłosili uwag i zastrzeżeń.

Pani Przewodnicząca Rady poprosiła panią dyrektor Szkoły Podstawowej w Rusinowie o zabranie głosu.
Pani Dyrektor podziękowała w imieniu swoim i dzieci Szkoły Podstawowej w Rusinowie za przychylność oraz uświetnienie swoją obecnością uroczystości nadania imienia i wręczenia sztandaru placówce.
AD.6. INFORMACJA PRZEWODNICZĄCYCH KOMISJI O PRACY KOMISJI W OKRESIE MIĘDZYSESYJNYM.

      Jako pierwszy głos zabrał przewodniczący komisji Rozwoju Gospodarczego, Budżetu i Finansów pan Bogdan Hałasa, który powiedział, że komisja w okresie międzysesyjnym odbyła dwa posiedzenia. Na pierwszym posiedzeniu komisja zapoznała się z wnioskami złożonymi do projektu budżetu na 2010 rok, i złożyła swoje propozycje inwestycyjne do projektu budżetu Gminy. Na drugim posiedzeniu komisja omawiała punkty związane z tematyką sesji.
Przewodniczący komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Turystyki i Zdrowia pan Tomasz Boczkowski powiedział, że komisja w okresie, międzysesyjnym odbyła jedno posiedzenie, na którym omawiała tematy związane z sesją.
Przewodniczący komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska pan Jan Szczupak powiedział, że komisja w okresie międzysesyjnym odbyła dwa posiedzenia.

Na pierwszym posiedzeniu komisja omawiała sprawy związane z czystości wód Jeziora Gopło, zarybieniem Jeziora oraz negatywnym wpływem kormoranów na przyrodę w NPT. Na drugim posiedzeniu komisja omawiała punkty związane z tematyką sesji.
Przewodniczący komisji Gospodarki Komunalnej i Pomocy Społecznej pan Piotr Imański powiedział, że komisja w okresie międzysesyjnym odbyła dwa posiedzenia. Na pierwszym posiedzeniu komisja omawiała propozycje zmian do uchwały w sprawie zatwierdzenia taryfy za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzanie ścieków dla Przedsiębiorstwa Komunalnego w Kruszwicy. Na drugim posiedzeniu komisja omawiała punkty związane z sesją.

Przewodnicząca komisji Rewizyjnej pani Wanda Grabska powiedziała, że komisja w okresie, międzysesyjnym odbyła dwa posiedzenia. Pierwsze posiedzenie komisji było kontrolne i dotyczyło analizy przetargów przeprowadzonych w 2009 r w trybie ustawy prawo zamówień publicznych.
Na drugim posiedzeniu komisja omawiała punkty związane z tematyką sesji.

AD. 7. INFORMACJA O DZIAŁALNOŚCI BURMISTRZA KRUSZWICY W OKRESIE MIĘDZYSESYJNYM.

      Informację złożył Burmistrz Kruszwicy pan Tadeusz Gawrysiak. Stanowi ona załącznik do protokółu.
Burmistrz Kruszwicy Pan Tadeusz Gawrysiak powiedział że, „ 28 sierpnia zostałem poinformowany przez zastępcę, że otrzymał pismo z Ministerstwa Kultury i Sportu następującej treści, że dyrektor instytucji kultury jeżeli prowadzi działalność gospodarczą jako osoba publiczna nie może takiej działalności wykonywać i w związku z tym powinna zawiesić lub tą działalność zlikwidować. Wtedy, kiedy uzyskałem tą informację rozpocząłem sprawdzanie. Sprawdziłem czy pan dyrektor na 28 sierpnia prowadził działalność gospodarczą i był zarejestrowany w Urzędzie Gminy, jako podmiot gospodarczy?. Okazało się, że tak. Przeprowadziłem konfrontację bezpośrednią z zastępcą burmistrza     i panem dyrektorem, albowiem pan dyrektor kiedy prosiłem go o wyjaśnienia powiedział, że wcześniej przed moją rozmową 28 sierpnia pan zastępca przeprowadził z nim rozmowę i poinformował go, że otrzymał takie pismo i będzie musiał go odwołać z tego stanowiska. Pan Kaczmarek tłumaczył się tym, że on sobie nie zdawał sprawy z tego, że jako osoba publiczna nie może prowadzić działalności gospodarczej i że był przekonany, że czyni wszystko zgodnie z prawem i całą tą sytuacją jest zaskoczony. Po dwóch dniach zaleciłem zawiesić działalność gospodarczą panu dyrektorowi i to uczynił. Narodziła się w nas wątpliwość czy osoba, która zawiesiła tą działalność i jest dyrektorem może być jednak nim nadal po jej zawieszeniu. Takie pismo do Ministerstwa Kultury ja napisałem. Otrzymałem odpowiedź, że w żadnym wypadku i forma rozwiązanie umowy też była jednoznaczna. Tylko tryb jest taki jak z ustawą o działalności gospodarczej, czyli odwołanie z konsekwencjami wszystkimi Kodeksu Pracy. Po odwołaniu żeby nie było próżni, bo życie toczy się i trzeba podpisywać przelewy do ZUS-u, trzeba odprowadzać VAT powołałem na okres przejściowy pracownika, który będzie pełnił funkcję do końca grudnia br.  Jest to pracownik Centrum pani Agnieszka Kozłowska. Mogę tylko ubolewać nad faktem, że zastępca nie przyszedł jak powziął informacje i nie poinformował mnie w odpowiednim czasie.”
AD. 8. ODPOWIEDZI BURMISTRZA KRUSZWICY NA INTERPELACJE I WNIOSKI ZŁOŻONE W TRAKCIE OBRAD XXXVII SESJI. 

      Odpowiedzi udzielił Burmistrz Kruszwicy pan Tadeusz Gawrysiak. Odpowiedzi stanowią załącznik do protokółu z obrad sesji.

AD.9. SKŁADANIE INTERPELACJI I ZAPYTAŃ.
     Radny pan Aleksander Budner złożył interpelacje dotyczącą założenia nowej lampy oświetleniowej za budynkiem Rady Miejskiej.

Radny pan Stanisław Bogdanowicz ponowił swoją interpelację w sprawie ustawienia lustra w miejscowości Grodztwo ze względu na bezpieczeństwo, bo coraz więcej ludzi tam jeździ.

Drugą interpelację pan radny skierował do pani przewodniczącej dotyczącą złożenia sprawozdania na temat wykorzystania urlopu przez pana Burmistrza i czy w tym przypadku też nie będzie naruszenia prawa.

Radny pan Grzegorz Stanny złożył interpelację dotyczącą naprawy drogi Wróble – Karczyn, drogi Bachorce – Głębokie oraz drogi na Grodztwie wzdłuż drogi Radziejowskiej.

Druga interpelacja dotyczyła postawienia znaku drogowskazu do miejscowości Piaski.

Sołtys pan Kowalski złożył interpelację dotyczącą zebrania poboczy w Sławsku Wielkim w drugiej wiosce, ponieważ miejscami pobocze jest 15 cm wyższe niż asfalt i ta droga jest ciągle mokra i błotnista.

AD.10. INFORMACJA O STANIE DRÓG GMINNYCH.

     Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska przypomniała, że informacja była przedstawiana na wszystkich posiedzeniach komisji.

Pytań, uwag nie zgłoszono.

AD.11. INFORMACJA DOTYCZĄCA GOSPODARKI MIESZKANIOWEJ NA TERENIE GMINY KRUSZWICA NA DZIEŃ 30.09.2009.

     Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska przypomniała, że informacja była przedstawiana na wszystkich posiedzeniach komisji.

Pytań, uwag nie zgłoszono.

AD.12. PODJĘCIE UCHWAŁY ZMIENIAJĄCEJ UCHWAŁĘ W SPRAWIE UCHWALENIA BUDŻETU GMINY KRUSZWICA NA 2009R.
     Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska poprosiła panią Skarbnik o wyjaśnienie, ponieważ są pewne zmiany, o których nie było mowy na posiedzeniach komisji. 
Skarbnik Gminy pani Małgorzata Ostrowska udzieliła wyjaśnień.

Radny pan Stanisław Bogdanowicz powiedział, że „ Na komisji Komunalnej pytałem pana Burmistrza i panią Skarbnik szczególnie o dział 61 16 gdzie następuje zmiana środków budżetowych w wysokości, 60 tys. zł i kwotę 

8 tys. zł bardzo ładnie się wyszczególnia, że to jest na działania inwestycyjne na przyszły rok na budowę chodnika. Natomiast chodzi o dwie rzeczy: to znaczy zostaje 52 tys. zł na place i drogi, o których się po prostu nie mówi. Nie wiem czy to będą stuzłotowe wydatki, bo jeżeli się mówi o wydatku, sumie 8 tys. zł a w przypadkach takich remontów będzie to 20 lub 30 tys. zł na jakąś rzecz to należałoby chyba radnym taką informację przedstawić?. Jeszcze jedna uwaga na przyszłość, że chyba nie jest żadną tajemnicą dla radnych żeby Pani podała, jakie środki zostały tutaj wygospodarowane z oszczędności poprzetargowych a w jakiej wysokości są to środki tzw. wolne.”
Skarbnik Gminy pani Małgorzata Ostrowska udzieliła wyjaśnień.
Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska poprosiła Radę o przegłosowanie zmian. Za przyjęciem poprawki głosowało 15 za jedna osoba była przeciwna 2 osoby wstrzymały się od głosowania. Poprawki zostały przyjęte.
Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- przeciw,

- Budner Aleksander – za,

- Dołęga Adam- za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kowalski Jarosław – nieobecny,

- Kozłowski Jarosław – wstrzymał się,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – nieobecny, 

- Owedyk Marcin – wstrzymał się, 

- Pawlak Grzegorz –za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz – wstrzymał się,

- Jan Szczupak – za, 

- Zgorzałek Waldemar- za,

Za przyjęciem uchwały głosowało 16 radnych, jedna osoba była przeciwna dwie osoby wstrzymały się od głosowania. Uchwała została przez Radę przyjęta.

AD.13. PODJECIE UCHWAŁY W SPRAWIE WYRAŻENIA ZGODY NA UDZIELENIE BONIFIKATY OD CENY SPRZEDAŻY ODRĘBNEJ WŁASNOŚCI LOKALU NR.5 W BACHORCACH 41.
     Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska przypomniała, że projekt uchwały był przedstawiany na wszystkich posiedzeniach komisji.

Pytań, uwag nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Budner Aleksander – za,

- Dołęga Adam- za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kowalski Jarosław – nieobecny,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – nieobecny, 

- Owedyk Marcin – za, 

- Pawlak Grzegorz –za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz – wstrzymał się,

- Jan Szczupak – za, 

- Zgorzałek Waldemar- za,

Za przyjęciem uchwały głosowało 18 radnych, nie było głosów przeciwnych jedna osoba wstrzymała się od głosowania. Uchwała została przez Radę przyjęta.

AD.14. PODJECIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZBYCIA ODRĘBNEJ WŁASNOŚCI LOKALU UL. POZNAŃSKA 3/5

     Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska przypomniała, że projekt uchwały był przedstawiany na wszystkich posiedzeniach komisji.

Pytań, uwag nie zgłoszono.
Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Budner Aleksander – za,

- Dołęga Adam- za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kowalski Jarosław – nieobecny,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – nieobecny, 

- Owedyk Marcin – za, 

- Pawlak Grzegorz –za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz – za,

- Jan Szczupak – za, 

- Zgorzałek Waldemar- za,

Za przyjęciem uchwały głosowało 19 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przez Radę przyjęta.

AD.15 PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE NIEODPŁATNEGO NABYCIA NIERUCHOMOŚCI GRUNTOWYCH POŁOŻONYCH W KRUSZWICY.

          Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska przypomniała, że projekt uchwały był przedstawiany na wszystkich posiedzeniach komisji.

Pytań, uwag nie zgłoszono.
Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – przeciw,

- Bogdanowicz Stanisław- wstrzymał się,

- Budner Aleksander – wstrzymał się,

- Dołęga Adam- przeciw,

- Grabska Wanda- przeciw,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – przeciw,

- Kowalski Jarosław – nieobecny,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Lewandowska Emilia – przeciw,

- Michalak Andrzej – wstrzymał się, 

- Nowaczyk Grzegorz- wstrzymał się,

- Olbryś Łukasz – nieobecny, 

- Owedyk Marcin – przeciw, 

- Pawlak Grzegorz –wstrzymał się,

- Pułkownik Piotr – przeciw,

- Rimer Marek – wstrzymał się,

- Skoczek Renata – wstrzymała się, 

- Stanny Grzegorz – przeciw,

- Jan Szczupak – wstrzymał się, 

- Zgorzałek Waldemar- przeciw,

Za przyjęciem uchwały głosowało 2 radnych, 9 radnych było przeciwnych 8 radnych wstrzymało się od głosowania. Uchwała nie została przez Radę przyjęta.

AD.16. PODJECIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZATWIERDZENIA „PLANU ODNOWY MIEJSCOWOŚCI KOBYLNIKI NA LATA 2009 – 2019”
          Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska przypomniała, że projekt uchwały był przedstawiany na wszystkich posiedzeniach komisji.

Pytań, uwag nie zgłoszono.
Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Budner Aleksander – za,

- Dołęga Adam- za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kowalski Jarosław – nieobecny,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – nieobecny, 

- Owedyk Marcin – za, 

- Pawlak Grzegorz –za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz – za,

- Jan Szczupak – za, 

- Zgorzałek Waldemar- za,

Za przyjęciem uchwały głosowało 19 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przez Radę przyjęta.

AD.17. PODJECIE UCHWAŁY ZMIENIAJĄCEJ UCHWAŁĘ W SPRAWIE SZCZEGÓŁOWYCH WARUNKÓW PRZYZNAWANIA I ODPŁATNOŚCI ZA USŁUGI OPIEKUŃCZE I SPECJALISTYCZNE USŁUGI OPIEKUŃCZE.
               Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska przypomniała, że projekt uchwały był przedstawiany na wszystkich posiedzeniach komisji.

Pytań, uwag nie zgłoszono.
Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Budner Aleksander – za,

- Dołęga Adam- za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kowalski Jarosław – nieobecny,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – nieobecny, 

- Owedyk Marcin – za, 

- Pawlak Grzegorz –za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz – za,

- Jan Szczupak – za, 

- Zgorzałek Waldemar- za,

Za przyjęciem uchwały głosowało 19 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przez Radę przyjęta.

AD.18. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE PRZYJECIA I WDROŻENIA LOKALNEGO PROGRAMU POMOCY SPOŁECZNEJ PN. „PROGRAM AKTYWNOŚCI LOKALNEJ DLA GMINY KRUSZWICA NA LATA 2010 – 2013”. 

               Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska przypomniała, że projekt uchwały był przedstawiany na wszystkich posiedzeniach komisji.

Pytań, uwag nie zgłoszono.
Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Budner Aleksander – za,

- Dołęga Adam- za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kowalski Jarosław – nieobecny,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – nieobecny, 

- Owedyk Marcin – za, 

- Pawlak Grzegorz –za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz – za,

- Jan Szczupak – za, 

- Zgorzałek Waldemar- za,

Za przyjęciem uchwały głosowało 19 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przez Radę przyjęta.

AD.19. PODJECIE UCHWAŁY ZMIENIAJĄCEJ STATUT GMINY KRUSZWICA.
     Propozycje zmian zaproponowane przez komisję Statutową były przedstawione na wszystkich posiedzeniach komisji Rady.

    Komisja Rewizyjna zaproponowała następujący zapis interpelacje i zapytania składane na sesji Rady należy złożyć w formie pisemnej. Komisji chodziło o to, aby na zadane pytanie udzielona była konkretna odpowiedź. To gwarantuje również, że interpelacje nie będą się powtarzały. 
Druga poprawka dotyczy § 20 pkt 2 i wykreślenia słowa „organizacji” i zastąpienia go słowem „bieżącej”. Zapis otrzyma brzmienie: Komisja wniosków pod koniec sesji informuje Radę o zgłoszonych podczas obrad wnioskach dotyczących bieżącej pracy Rady.
Radny pan Stanisław Bogdanowicz był zdania, żeby dokonać małej zmiany w odniesieniu do  wspólnych dwóch komisji. Jeżeli to nie będzie zapisane to znowu będzie mogła spotykać się cała Rada i wtedy jak ten punkt będzie wyglądał w momencie, kiedy będzie pani przewodnicząca uczestniczyła?. Czy pani Przewodnicząca będzie wyznaczać wtedy prowadzącego wspólne komisje radnego?
Radca prawny pan Andrzej Rymarkiewicz udzielił wyjaśnień, że w przypadku, gdy spotykać się będą wszystkie komisje to wówczas posiedzenie takie prowadzi Przewodnicząca Rady.
Przewodnicząca Rady poprosiła Radę o przegłosowanie poprawek.
Za pierwszą poprawką głosowało 5 radnych , 8 radnych było przeciwnych          i 5 osób wstrzymało się od głosowania. Poprawka nie została przez Radę przyjęta. W trakcie głosowania na sali obecnych było 18 radnych.

Za drugą poprawką głosowało 18 radnych.

Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Budner Aleksander – za,

- Dołęga Adam- wstrzymał się,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – nieobecny,

- Kowalski Jarosław – nieobecny,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – nieobecny, 

- Owedyk Marcin – za, 

- Pawlak Grzegorz –za,

- Pułkownik Piotr – wstrzymał się,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz – za,

- Jan Szczupak – wstrzymał się, 

- Zgorzałek Waldemar- wstrzymał się,

Za przyjęciem uchwały głosowało 14 radnych, nie było głosów przeciwnych cztery osoby wstrzymały się od głosowania. Uchwała została przez Radę przyjęta. W trakcie głosowania na sali obecnych było 18 radnych.
AD.20. PODJECIE UCHWAŁY ZMIENIAJĄCEJ UCHWAŁĘ W SPRAWIE USTALENIA DIET DLA RADNYCH RADY MIEJSKIEJ W KRUSZWICY.

     Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska przypomniała, że projekt uchwały był przedstawiany na wszystkich posiedzeniach komisji.
Pytań, uwag nie zgłoszono.
Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Budner Aleksander – za,

- Dołęga Adam- za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – nieobecny,

- Kowalski Jarosław – nieobecny,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – nieobecny, 

- Owedyk Marcin – za, 

- Pawlak Grzegorz –za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz – za,

- Jan Szczupak – za, 

- Zgorzałek Waldemar- za,

Za przyjęciem uchwały głosowało 18 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przez Radę przyjęta.

AD.21. ODPOWIEDZI PRZEWODNICZĄCEJ RADY MIEJSKIEJ NA WNIOSKI ZŁOŻONE W TRAKCIE OBRAD XXXVII SESJI.

     Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska przypomniała, że na ostatniej sesji nie było żadnych wniosków.
AD.22. ODPOWIEDZI BURMISTRZA KRUSZWICY NA INTERPELACJE ZŁOŻONE W TRAKCIE OBRAD XXXVIII SESJI.

     Pan Burmistrz udzieli pisemnych odpowiedzi.

AD.23. WOLNE WNIOSKI.
W punkcie tym pan Burmistrz Kruszwicy Tadeusz Gawrysiak przedstawił wiele uwag, co do pracy redaktora Eksspresu Inowrocławskiego pana Macieja Piątka. Uwagi dotyczyły zamieszczanych przez pana redaktora artykułów dotyczących naszego Samorządu.

Pan redaktor odpowiedział panu Burmistrzowi.
     Komisja wniosków nie odnotowała żadnego wniosku.

AD.24. ZAMKNIĘCIE OBRAD SESJI.

     Przewodnicząca Rady podziękowała wszystkim za udział w obradach sesji i dodała, że obrady XXXVIII1` sesji uważa za zamknięte.

Protokołowała: Grażyna Kowalska
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